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ΔΕΛΤΊΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Στη συνάντηση του ΔΣ ΕΣΔΕΠ Πα.Δ.Α. με τις Πρυτανικές Αρχές του Πανεπιστημίου μας, στις 

22/11/2019, όσον αφορά στα μέλη ΔΕΠ που τοποθετήθηκαν ύστερα από αμετάκλητες 

δικαστικές αποφάσεις και σχετικές διατάξεις των νόμων 4452/2017 και 4521/2018, αναφέρθηκε  

ότι  έχουν διατυπωθεί προβληματισμοί στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους (ΝΣΚ) για το καθεστώς 

ένταξής τους — εξέλιξη που διαταράσσει την υπηρεσιακή γαλήνη δημοσίων λειτουργών και 

συναδέλφων μελών ΔΕΠ. Το ανωτέρω ζήτημα προέκυψε, δυστυχώς, από ενέργειες της απελθούσας 

Διοικούσας Επιτροπής του ΠαΔΑ., διά του Προέδρου της, η οποία είχε απευθύνει αιτήματα 

γνωμοδοτήσεων προς το δικαστικό γραφείο ΝΣΚ Πα.Δ.Α. Τα αιτήματα εισήχθησαν στο Γ’ Τμήμα 

ΝΣΚ κατά τη συνεδρίαση της 24.9.2019, η οποία αναβλήθηκε προκειμένου να διερευνηθεί εάν 

υφίσταται αναγκαιότητα υποβολής ερωτήματος και από την Υπουργό Παιδείας. 

Στην ανωτέρω συνάντησή μας με τις Πρυτανικές Αρχές , εκφράστηκε  η αμέριστη και διαρκής  

στήριξή τους στους εν λόγω συναδέλφους του Πανεπιστημίου μας. 

Τέλος, θα πρέπει να επισημάνουμε πως από τα υπόλοιπα Πανεπιστήμια της χώρας που 

απορρόφησαν πρώην ΤΕΙ κατά την προηγούμενη περίοδο δεν έχει πραγματοποιηθεί αντίστοιχη 

ενέργεια. 

 

Το ΔΣ ΕΣΔΕΠ Πα.Δ.Α. καλεί: 

 τη Σύγκλητο να συνεχίσει την έμπρακτη στήριξή της στα προαναφερόμενα μέλη ΔΕΠ του 

Πανεπιστημίου, αξιοποιώντας κάθε πρόσφορο μέσο για να προασπίσει και να διασφαλίσει 

την υπηρεσιακή γαλήνη των συναδέλφων και την αδιασάλευτη λειτουργία των Τμημάτων 

και Σχολών του Πανεπιστημίου, καθώς επίσης και να αξιοποιήσει κάθε μέσο πολιτικής και 



θεσμικής παρέμβασης για την προάσπιση και διαφύλαξη των νομοθετημένων δικαιωμάτων 

κάθε μέλους της πανεπιστημιακής κοινότητας, 

 τους συλλογικούς φορείς της πανεπιστημιακής μας κοινότητας να στηρίξουν την προσπάθεια 

αυτή, 

 τους συναδέλφους να συνταχθούν σε αυτές τις ενέργειες. 

 

Για το Δ.Σ. 

                                       Ο Πρόεδρος                                    H  Γραμματέας 

                                  Σταύρος Καμινάρης                    Ευαγγελία (Λίλιαν) Αντωνίου 

 


